

# 6岁女孩从11楼摔下 奇迹生还

这是一个生命的奇迹！昨天，6岁女孩爱爱（化名）突然从11楼家中坠落，恰好摔在花坛两窨井中间的泥土上。众邻居惊讶地发现小爱爱意识清醒，紧急将其送往医院抢救。在急诊室，女孩还哭喊着要爸爸妈妈。

## 幼女身悬窗外突然坠落

昨天上午7点30分左右，家住琥珀巷一高层的童女士在一楼推车，准备上班。刚转身，一声微弱的呼喊从楼上传来。“阿姨，救救我啊！阿姨！”循声抬头望去，童女士惊呆了，一个身穿宝蓝色外衣的小女孩四肢悬空在外，挂在11楼窗户边。

“天啊，那么小的孩子，太让人揪心了。我觉得自己的心砰砰乱跳，没法想象后果。”童女士赶紧大声呼喊安抚幼女。“我跟她说，孩子千万别动啊，等一下，阿姨来救你。”紧张中，童女士尝试联系孩子父母。此时，周围正准备上班的众多邻居都停下了脚步，紧张地注视着孩子，有人奔向女孩家。

就十几秒钟，当众人正想方设法营救时，孩子垂直坠落，“嘭”地砸到10楼空调外机铁栅栏上，在空中翻过身，直向地面冲去……“啊！”楼下一片惊呼声，有人吓得闭上眼睛。

## 摔倒泥土上神志清醒

“啪”的一声闷响，幼女摔落在楼下花坛里。邻居张先生说，在女孩坠落的那几秒钟，周围一片寂静，所有人呆若木鸡。女孩摔在地上那一瞬，他顿时觉得头皮发麻，一阵凉意袭来。“我想，完了。这么高，孩子肯定没命了。”

一名邻居翻过栏杆，冲向女孩，惊喜地发现，孩子摔在两个窨井中间松软的泥土上，身上没有明显的外伤，没有流血，半睁着眼睛，神志清醒。

这名邻居的妻子孙女士回忆，当时孩子脸色煞白，并

没有哭。“我老公激动地大喊孩子还活着。大家都松了一口气，真是不幸中的万幸。老公迅速将孩子抱起来，说救人要紧。本来他要出差的，就把行李扔给我，赶紧往医院跑。”

还未出小区大门，孩子的母亲泣不成声地跑了出来，在几位邻居的陪伴下奔向几百米外的医院。

## 医院中哭喊着要爸妈

到了急诊室，众人有的忙着交钱，有的打电话通知孩子父亲。突然，孩子好像感到疼痛，“哇”地大哭起来。孙女士说，孩子摇着头，大声喊着爸爸妈妈，“小手乱动，哭得满脸通红。”

经医生检查处理后，孩子被送到重症监护室。昨天下午，记者了解到，孩子膝盖处骨折，内脏出血，暂时未脱离危险期，将在重症监护室观察3天。

一旁孩子的父亲李先生满脸担忧。据其介绍，女儿爱爱今年6岁。昨天上午事发时，他已上班去了，妻子在家照顾女儿，准备把她送幼儿园。

爱爱的妈妈回忆说，当时她正在屋内做家务，女儿在家里到处跑着玩。“平时我也不怎么管她的。我怎么也想不到她会跑到厨房里爬那么高。听到女儿喊救命时，我急得跑过去，但已经来不及了，孩子就这么下去了。”说着，她的眼泪又哗哗流下来。

对于众多邻居的及时救助，李先生夫妇感激不已，并表示等孩子伤好后，一定一致致谢。

（干小姐报料奖100元）  
快报记者 李彦

## 【又一个奇迹】

### 交待完一切 他跳下5楼 落在电线上捡回一命

快报讯（记者 赵守诚）昨天上午约11时，盐仓桥小区院内，几位老大妈正围坐在一起，边聊天边择菜。突然哐当一声，空中掉下一个东西。“唉呀，这不是5楼邻居傅大爷吗？”老大妈们吓得不轻，连忙扶起傅大爷，打120将他送往南医大二附院抢救。

“都是老年抑郁症害的，家里条件这么好，却想不开自杀。”送走傅大爷后，邻居们唏嘘不已。傅大爷今年77岁，退休前是下关一家国企的技术员，老伴比他小9岁。老两口退休金都在1800元左右，傅大爷人缘很好，按说应是衣食不愁，老有所乐。但几年前，傅大爷中风，而后又从床上摔下来，将坐骨神经摔坏了，行动不便，经常让老伴推着轮椅陪他四处逛。

“身体不好，他渐渐得了抑郁症，早就写好遗书了。说把房子留给谁，把照相机留给谁，还叮嘱儿子一定要照顾好母亲。”邻居说，事发当天早上他们还看见傅大爷出来逛，“怎么一眨眼他就跳楼了？太意外了”。

傅老汉跳楼时，老伴正在厨房忙乎，听到邻居们大声呼救，她跌跌撞撞跑下来，抱着老汉就晕过去了。万幸的是，傅大爷从5楼翻窗跳下时，先是被自家的空调外机挡了一下，接着又被2楼蒙在空调外机上的铁皮挡了一下，然后落在距地面2米多高的粗电线上，弹了一下，才落在地上。邻居说，“急救车过来，连氧气机都没接，人可能不会有生命危险。”目前，傅老汉已无性命之忧。

（颜先生报料奖70元）

# 别墅边的猪圈鸡场总算搬了



管理人员帮养猪户将猪抬上车运走 快报记者 赵杰

快报讯（记者 赵守诚）江宁开发区运盛美之国别墅区西边的猪圈鸡场总算拆除了。昨天，在开发区管理部门的现场帮助和监督下，3个养猪户将存栏的136头猪装到卡车上运走。据悉，在5月18日之前，这里的所有9家养猪养鸡户都必须自行迁走，并将猪圈鸡场拆毁推平，逾期将实施强拆。

运盛美之国是一个别墅区，居民们花了上百万元购房入住后，却气愤地发现，一

事，呼吁开发区管理部门尽早实施迁移拆除方案。昨天，在开发区综合管理办公室牵头下，与开发区城管行政执法大队、秣陵街道联手行动，现场督促养猪养鸡户自行拆除。

记者昨天在现场看到，管理部门出动50多人，开来一部大型挖掘机和四五台机械设备，养殖户们很配合地装车运走生猪。开发区综合管理办公室负责人介绍，早在2000年5月，这片集体土地就被开发区征用了，对之前的人员、房屋设施早已安置补偿到位，这几年出现的经营养殖户都没有任何合法手续。为给别墅区居民创造宜居环境，今年3月25日，管理部门向每一个养殖户下发了一封信，要求配合拆除。5月8日，也就是快报报道见报的次日，管理部门又下发了关于限期自行拆离和拆除违建的通知。5月13日，再次下发限期拆除通知书。从昨天起到18日，执法人员现场帮助督促拆除，18日以后还没有拆除的，开发区管理部门将依法予以强行拆除。

# 别墅、跃层、大户型 高档装修 设计推介会

1、豪华阵容：来自深圳、北京、上海、香港、澳门、中国台湾等地国内知名室内设计师现场接受业主咨询。

2、超强实力：资深设计专家解析设计方案，剖析家装流行趋势，针对南京高档小区、经典户型设计发布，高档样板房图片展示。

3、专业保证：行业内装修专家接受业主答疑，指点迷津。带房型图业主可免费设计、报价。

4、大师解析：别墅设计专家为您现场进行家装解析，居家风水大师专业解析方位学原理。

5、实景赏析：提供别墅、跃层、大户型高档装修成品样板房供业主参观，通过参观比较各家样板房，进一步了解家装全过程，用材搭配和布局。

6、心动大奖：前来参加活动凭房型图登记可领到5000元装修主材大礼包，在成交价基础上享受实实在在的优惠，现场还准备了多份精美小礼品，现场交定金还能享受当天的特别优惠。

7、超值优惠：现场交定金还能享受当天的特别优惠，领到5000元装修主材大礼包的业主，现场签单可凭大礼包抵工程款500元或业主们现场交定金500元可抵用1000元的工程款。

活动时间：5月18日（本周日）上午9:30

活动地点：广州路208号古南都饭店3楼百合厅

本次活动只接受120m<sup>2</sup>以上户型平层、阁楼跃层或别墅业主的报名参与，报名热线

**85227201 51524806**

120m<sup>2</sup>以下普通样板房直通车报名热线

**85881977**



## 高档装修就找 别墅四小龙贵宾样板房直通车

“南京别墅  
装修四小龙”  
●发车时间：5月18日（本周日）上午9:20  
●发车地点：华侨路26号长青藤茶社大门口  
●报名参与热线：**85227201 51524806**（周小姐）



爱华装饰

17年诚信企业品牌

地址：新街口中央商场8楼

电话：84721130 84721131



星艺装饰

精英，中青年时尚潮流装饰先锋

地址：新街口新百2楼（负一楼）

电话：83532653



悦恒装饰

空间·设计·生活

地址：鼓楼区新街口新百负一楼

电话：025-84524025 84415584



千里马装饰

地址：水西门大街262号（大市桥车站）

电话：86662901 86662902

本专线针对别墅、跃层、阁楼、大户型高档装修户型，精选数套设计风格独特、新颖，由业内著名设计师亲自设计、选材搭配、全程跟踪具有较高品味的高档样板房供您欣赏，样板房做工精细、工艺讲究、用材高档环保，将给您家装带来启迪，达到最佳效果。本次活动只接受120m<sup>2</sup>以上户型平层、阁楼、跃层或别墅业主报名参加，风雨无阻、空调大巴、免费提供茶水、饮品、午餐。

## 本活动得到以下主材商特别支持

（品牌加盟专线 86616909）  
马可波罗陶瓷、丹麦风情衣柜、佰铭厨柜、下午茶家具、雅兰布艺  
苏泊尔电器、米润卡整体家居软装饰、大金空调